
南米スペイン語圏出身児童のための算数教材　『割り算マスター・日本語クリアー』

22課 Unidad 22
ようご と ぶん Palabra y Frase

ようご Palabra
あらわす mostrar / expresar
ず gráfico / figura

ぶん Frase

これを かけざんの しきで あらわすと、
Cuando mostramos esto en forma
de multiplicación…

ずで こたえを みつけましょう。
Vamos a buscar la respuesta a través de
un gráfico.
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倍概念の復習（掛け算の第？課・割り算の第９課） 

   ２ｍの ２ばいは ４ｍです。 

   ２ｍの ３ばいは なんｍですか。 

なんばい②   （２位数）・（３位数）÷（１位数）で何倍かを求める 

1 

 （１）ずで こたえを みつけましょう。 

      ２ｍ 

                  ２ｍの １ばい 

               ２ｍの２ばい 

                     ２ｍの３ばい 

 

 
 

２ｍの ３ばい は ６ｍです。      

これをかけざんの しきであらわすと 

   ２   × ３  ＝  ６               
         

（２）２ｍの ４ばいは なんｍですか。 

   ２ｍの ５ばいは なんｍですか。 

    かけざんで こたえを もとめましょう。 

 

                              かけざんで 

 

 

 

 

０   １    ２   ３   ４   ５   ６ 

０   １    ２   ３   ４   ５   ６   ７   ８ 
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（２位数）÷（１位数）＝（１位数）の割り算を使って「何倍か」を求める第９課の復習 

    ８ｍは ２ｍの ４ばいです。 

   １０ｍは ２ｍの なんばいですか。 

２ 

 （１）ずで こたえを みつけましょう。 

 

             ８ｍは ２ｍの ４ばい。 

 

            １０ｍは ２ｍの なんばい？ 

 

                    １，２，３，４，５ 

 

（２）わりざんで こたえを もとめましょう。 

 

８ｍは ２ｍの ４ばい 

  ８  ÷  ２ ＝ ４ 

 

１０ｍは ２ｍの なんばい？ 

      ÷    ＝  

 

 （３）１８ｍは ２ｍの なんばいですか。    わりざんで  
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（２位数）÷（１位数）＝（２位数）の割り算を使って「何倍か」を求める。 

   ７２ｍは ６ｍの なんばいですか。 

 

３ 

 

  ÷     ＝  
 
 
 

（３位数）÷（１位数）＝（２位数）の割り算を使って「何倍か」を求める。 

   ２５６ｍは ８ｍの なんばいですか。 

 

 

       ÷     ＝  
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
  

４ 

３ 

６ ７ ２  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 

８ ２ ５ ６ 
 

116



割り算を使って「元になる数」の「何倍か」を求める① 

        ｍの ７ばい は ５６ｍです。 

に はいる かずを もとめましょう。 

５ 

     ｍの７ばい  は ５６ ｍです。 

      × ７  ＝  ５６      これを わりざんに なおすと  

                      ５６ ÷ ７  ＝  

                         ここは ８です。 

 

割り算を使って「元になる数」の「何倍か」を求める② 

        ｍの ５ばい は ２５５ｍです。 

に はいる かずを もとめましょう。 

６ 

    ｍの５ばい  は ２５５ ｍです。 

     × ５  ＝  ２５５       

 

５ ２ ５ ５ 
 

これを わりざんに なおすと  

      ÷     ＝  
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